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Nejvíce semifinalistů učí v hlavním městě Praze, celkem 5 (2 ze ZŠ a 3 ze SŠ). Tři jsou z
kraje Jihomoravského, po dvou z krajů Středočeského a Moravskoslezského. Po jednom pak
z krajů Olomouckého, Pardubického, Ústeckého a Vysočiny.

Na semifinále v úterý 4. března pojedou do Senátu PČR semifinalisté bez doprovodu svých žáků.
Přesto jejich pomoc potřebují, děti je totiž musí vybavit třemi věcmi, které dokládají jejich vzájemný
vztah. Učitelé a učitelky je přede všemi svými kolegy předvedou a vysvětlí, jak věci jejich vztah
dokumentují. Ze semifinále pak postoupí 6 z nich do finále. Nebude je vybírat porota, ale tajným
hlasováním sami semifinalisté.

Veřejné finále pak proběhne na Den učitelů, tedy v pátek 28. března od 13. hodiny v kongresovém
centru hotelu Olšanka v Praze. Zlatého Ámose vybere porota složená z minulých vítězů a partnerů
ankety. Funkci předsedy poroty opět přijal učitel Jakub Kvášovský, známější pod přezdívkou lovec
Kalkulátor z populární televizní soutěže.

Kromě Zlatého Ámose vyberou už tradičně diváci ČT Déčka Ámose sympaťáka, dětská porota složená
z žáků finalistů zase zvolí Dětského Ámose a ČT ocení Ámose ČT edu.

Velkou oslavou učitelství bude den po finále, tedy 29. února, Kantorský bál v Praze,
přičemž jsou vstupenky ještě k dispozici.
Více informací na www.zlatyamos.cz.

Letošní semifinalisté a semifinalistky:

Dusilová Kateřina, ZŠ Čelákovice, Komenského
Goišová Klára, ZŠ Mikulov
Hajná Regína, ZŠ Albrechtice
Havlíček Karel, ZŠ s RvJ K Milíčovu Praha 4
Hrubá Petra, ZŠ Bohdalice
Jíra Luděk, ZŠ Špitálská, Praha 9
Kepič Matúš, Mensa Gymnázium, Praha 6
Klimecká Klára, ZŠ Dřevohostice
Knaute Lukáš, ZŠ Sezemice
Myšková Lucie, ZŠ a MŠ Ždírec nad Doubravou
Němečková Petra, ZŠ a MŠ Veleň
Pavlásková Marie, Gymnázium Jaroslava Heyrovského Praha 13
Pelikánová Monika, Gymnázium J. Jungmanna Litoměřice
Rayová Roxana, SŠ gastronomická a hotelová Praha 4
Urbanský Denis, Slezské gymnázium Opava
Zyková Lucie, SŠ technická a ekonomická Brno

K výročí narození Jana Amose Komenského - ke Dni učitelů a učitelek - připravuje MŠMT už druhým
rokem seriál medailonků mužů-učitelů zaměstnaných převážně v mateřských školách a na prvním
stupni základních škol, kde přesto, že toto povolání patřilo v minulosti právě hlavně mužům, v
současnosti je paradoxně v učitelských sborech převaha žen.
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